Ребенок в опасности

В настоящее время рассмотрение сообщений о готовящихся либо совершенных в отношении несовершеннолетних тяжких и особо тяжких преступлениях отнесено уголовно-процессуальным законодательством к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации.
В целях создания дополнительных возможностей для обращения граждан по вопросам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, оперативного реагирования на указанные обращения в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области (далее – следственное управление) организована работа телефонной линии «Ребенок в опасности» по телефонному номеру (4162) 44-94-59 и короткому номеру «123» (для абонентов операторов сотовой связи). Ведется аудиозапись разговора.
Оставить сообщение вправе непосредственно несовершеннолетний, чьи права и законные интересы нарушены, а также иные граждане, обладающие информацией о готовящихся, совершаемых или совершенных противоправных деяниях в отношении несовершеннолетних.
Телефонная линия «Ребенок в опасности» работает в круглосуточном режиме и позволяет своевременно принимать меры по предупреждению и пресечению деяний, создающих угрозу для жизни и здоровья несовершеннолетних.
Каждое поступившее сообщение тщательно рассматривается в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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